



ABEMIL

ASSOCIAÇÃO BRASILEIRA DE EDUCAÇÃO CÍVICO-MILITAR



RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE SELEÇÃO Nº 14/2024 – ABEMIL PORTO DOS GAÚCHOS - MT

O Presidente da Associação Brasileira de Educação Cívico-Militar (ABEMIL), no uso de suas atribuições legais, torna pública a retificação do Edital de Seleção no 014/2024, que especifica que:

1. Onde se lê:

Nº DE VAGAS	CARGO	ESCOLARIDADE MÍNIMA	SALÁRIO BASE (BRUTO)	CARGA HORÁRIA SEMANAL	LOCAL DE TRABALHO
02 (+CR)	Monitor de Escola Cívico-Militar (segmento masculino)	Nível Médio Completo	R\$ 2.558,00 (dois mil quinhentos e cinquenta e oito reais)	Disponibilidade para trabalhar 44 (quarenta e quatro) horas semanais	Escola Municipal Cívico- Militar Gustavo Adolfo Wilke (Porto dos Gaúchos-MT)

Leia-se:

Nº DE VAGAS	CARGO	ESCOLARIDADE MÍNIMA	SALÁRIO BASE (BRUTO)	CARGA HORÁRIA SEMANAL	LOCAL DE TRABALHO
02 (+CR)	Monitor de Escola Cívico-Militar (segmento masculino ou feminino)	(***) Nível Médio Completo	R\$ 2.558,00 (dois mil quinhentos e cinquenta e oito reais)	Disponibilidade para trabalhar 44 (quarenta e quatro) horas semanais	Escola Municipal Cívico- Militar Gustavo Adolfo Wilke (Porto dos Gaúchos-MT)

(***) **Escolaridade mínima exigida para candidatos que tenham prestado serviço militar em qualquer das Forças Armadas ou Auxiliares. Caso não haja candidata com prévia experiência militar ser-lhe-á exigido o Diploma de Conclusão de Curso Superior, preferencialmente na área de Educação ou afins.**

2. Onde se lê:

3.1 A inscrição neste PSE deverá ser realizada entre os dias **08 de abril, a partir das 8h e 12 de abril de 2024, até 23h59m**, observado o horário oficial de Brasília/DF, exclusivamente pelo website www.abemil.org.br, devendo a documentação ser enviada no espaço próprio destinado a esse fim. Nesse período, o candidato deverá realizar a inscrição pelo formulário on-line, anexando juntamente a documentação abaixo relacionada as seguintes cópias:

Leia-se:

3.1 A inscrição neste PSE deverá ser realizada entre os dias **18 de abril, a partir das 8h e 22 de abril de 2024, até 23h59m**, observado o horário oficial de Brasília/DF, exclusivamente pelo website



ABEMIL

ASSOCIAÇÃO BRASILEIRA DE EDUCAÇÃO CÍVICO-MILITAR



www.abemil.org.br, devendo a documentação ser enviada no espaço próprio destinado a esse fim. Nesse período, o candidato deverá realizar a inscrição pelo formulário on-line, anexando juntamente a documentação abaixo relacionada as seguintes cópias:

3. Onde se lê:

4.4.3 A divulgação dos candidatos pré-selecionados será publicada no dia **13 de abril de 2024**, via internet, no endereço: www.abemil.org.br, no link processo seletivo.

Leia-se:

4.4.3 A divulgação dos candidatos pré-selecionados será publicada no dia **23 de abril de 2024**, via internet, no endereço: www.abemil.org.br, no link processo seletivo.

4. Onde se lê:

4.5.2 A entrevista não-presencial (On-line) ocorrerá no dia **15 de abril de 2024**, e será por videoconferência. Uma segunda entrevista presencial será realizada pela Equipe Técnica da ABEMIL, podendo ocorrer durante a capacitação dos selecionados ou, na falta desta, será efetuada pelo Comandante do Corpo Educacional, sendo ambos de caráter eliminatório. Os horários serão informados oportunamente através do site www.abemil.org.br.

Leia-se:

4.5.2 A entrevista não-presencial (On-line) ocorrerá no dia **24 de abril de 2024**, e será por videoconferência. Uma segunda entrevista presencial será realizada pela Equipe Técnica da ABEMIL, podendo ocorrer durante a capacitação dos selecionados ou, na falta desta, será efetuada pelo Comandante do Corpo Educacional, sendo ambos de caráter eliminatório. Os horários serão informados oportunamente através do site www.abemil.org.br.

5. Onde se lê:

4.5.5 Os resultados dos(as) candidatos(as) classificados(as) na entrevista não-presencial, para próxima fase, serão publicados no website da ABEMIL (www.abemil.org.br) no dia **15 de abril de 2024**.

Leia-se:

4.5.5 Os resultados dos(as) candidatos(as) classificados(as) na entrevista não-presencial, para próxima fase, serão publicados no website da ABEMIL (www.abemil.org.br) no dia **24 de abril de 2024**.

6. Onde se lê:

Brasília-DF, 09 de março de 2024.

Leia-se:

Brasília-DF, 18 de abril de 2024.



ABEMIL

ASSOCIAÇÃO BRASILEIRA DE EDUCAÇÃO CÍVICO-MILITAR



7. Onde se lê:

EDITAL DE SELEÇÃO Nº 014/2024 – ABEMIL PORTO DOS GAÚCHOS-MT

CRONOGRAMA DA SELEÇÃO		
DIA	FASE	ATIVIDADE
08ABR2024	2ª Fase	- Divulgação do Edital
08 A 12ABR24	3ª Fase	- Inscrições <i>on-line</i>
13ABR2024	4ª Fase	- Análise das fichas de inscrição e dos documentos apresentados - Pré-seleção dos candidatos
13ABR2024	-	- Divulgação dos candidatos pré-selecionados
15ABR2024	5ª Fase	- Entrevistas dos candidatos pré-selecionados (<i>on-line</i>) - Análise das Entrevistas
15ABR2024	-	- Divulgação do Resultado Parcial
A definir	6ª Fase	- Entrevista presencial com a Equipe Técnica da ABEMIL na própria ECIM; - Capacitação dos Candidatos Selecionados; - Atividades administrativas.
A definir		Resultado Final e Contratação



ABEMIL

ASSOCIAÇÃO BRASILEIRA DE EDUCAÇÃO CÍVICO-MILITAR




Leia-se:

EDITAL DE SELEÇÃO Nº 014/2024 – ABEMIL PORTO DOS GAÚCHOS-MT

CRONOGRAMA DA SELEÇÃO		
DIA	FASE	ATIVIDADE
18ABR2024	2ª Fase	- Divulgação do Edital
18 A 22ABR24	3ª Fase	- Inscrições <i>on-line</i>
23ABR2024	4ª Fase	- Análise das fichas de inscrição e dos documentos apresentados - Pré-seleção dos candidatos
23ABR2024	-	- Divulgação dos candidatos pré-selecionados
24ABR2024	5ª Fase	- Entrevistas dos candidatos pré-selecionados (<i>on-line</i>) - Análise das Entrevistas
24ABR2024	-	- Divulgação do Resultado Parcial
A definir	6ª Fase	- Entrevista presencial com a Equipe Técnica da ABEMIL na própria ECIM; - Capacitação dos Candidatos Selecionados; - Atividades administrativas.
A definir		Resultado Final e Contratação

Brasília/DF, 18 de abril de 2024.


DAVI LIMA SOUSA – Capitão R/1
Presidente da ABEMIL